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Эмитент/коммерческое общество








25%
25%
30%
20%


Владелец 2
Владелец 1
Владелец 4
Владелец 3




Несколько участников без выгодоприобретающего собственника

C
100%

B
33,3%

A
66,6%

B
50%

A
50%



Участник:


     C
25%
B
10%
A
20%
B
10%
A
10%

          Доля участия:


A= Соответствующее лицо 
30%

30%

C
25%
B
20%





В диаграмме схематически представлено как определяется фактический контроль соответствующего лица-физического лица над эмитентом/коммерческим обществом с комплексной структурой собственности. Так как фактический контроль в рамках эмитента/коммерческого общества осуществляет соответствующее лицо A, соответственно возможность повлиять на способ осуществления права голоса акционерами 1 и 2 фактически принадлежит соответствующему лицу A.

Расчет владения фактическим контролем над эмитентом исходя из доли участия:

Выгодоприобретающий собственник  ”A” = (50%*20%) + (66,6%*30%) = 30%
Выгодоприобретающий собственник  ”B” = (50%*20%) + (33,3%*30%) = 20%
Выгодоприобретающий собственник  ”C” = (100%*25%)  = 25%.
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